

HIREK.

pant lélelménye a lakosság helytelen bánásmódja következtében további károkat ne szenvedjen, a m. kir. földművelésügyi miniszter urral egyetértőleg felhívom a polgármester urat, hogy az itthon maradt polgári lakosság, főleg a nőket és serdülő ifjakat alkalmas módon vigasztalja fel a lovakkal való megfelelő bánásmódról, nehegy az igavonó állatok túlterhelésével és durva bánásmóddal lecsigáztatásának.

Végül felhívom, hogy a legszelebb körben közzéteendő intézkedéseink betartását ellenőrizze a rosszakarabél, vagy hanyagságból vétő egynék ellen a megtörő lépéseket saját hatáskörében haladéktalanul tegye meg.

A miniszter helyett
Perényi, államtitkár.

Es a kettős miniszteri rendelet országos jelentőségű lévén, kétségtelen, hogy a lovakkal való bánásmód az egész országban kifogás alá esik.

Hogy nálunk e tekintetben sok kívánni való van, az kétségtelen. A lovak túlterhelése, agyonhajlása, éknéküli ütögetése nálunk is mindennapi dolog. Hogy azonban e bajon segítve legyen, leközöltük a rendeletet hogy a közönségnek is legyen tudomása réla a találya módját annak, hogy hasonló barbarizmus megajúnjék. A rendőrséget pedig — amely a katonai rendőrséggel jelentékenyen megbővült — szintén arra kérjük, hogy kissé jobban ellenőrizze az állatokkal való bánásmódot.

Kabaré

a Rökkantügyi Hivatal helybeli intézetében.

A háború nyomán támadt borzalmak és fájdalmak leküzdése azok pillanatnyi enyhítése és feledtetése sorompóba állítja az érző emberek millióit. A serakozás mind egy óst szolgál. Pénzel, vagy isten áldotta tehetséggel hozzájárulni a legmagasztosabb feladat megoldásához igyekszni felejtetni sokat szenvedettekkel a fájdalmas jeient és vissza varázsolni azt az időt, amikor minden bánattól mentesen szívűl tudták kacagni, őszintén birtak örülni az életnek.

Évek a nemes intenciók vezették a helybeli Rökkantügyi Hivatali érdemes vezetőségét, akkor amidőn a kezelés alatt álló rokkantak részére a helybeli szintársulat tagjainak lelkes és önsetlen közreműködésével, már másodszor kabaré szert mulattató előadást rendezett.

A színjátéző művészeink önzetlen készsége a hivatal vezetőségének ferdáhatatlan emb rzeretete azok az ütköző pontok, amelyeknél minden nemesen gondolkodó ember becsülését tiszteletét a legszebb kritikát, amit a nyilvánosság adhat, kiérdemelték.

És ha még megemlítjük, hogy Vida Ius, Koronkay Rózi, Guay, Csipkés Vally, Falussy, Gulyásné, Takács, Várady, Lónyay, Garay aktuális és legszebb számaikkal szerepeltek és hogy a műser minden egyes száma hatalmas totászt, frenetikus taposzt váltott ki, úgy beszámoltunk egy olyan előadástól, a melyen az elismerés megnyilatkozása az előadást létrehozóknak és az előadó művészeknek szóltt őszintén, szívből.

— **Kitüntetés.** Siposs Andor Gyulát a kerületi kassai kereskedelmi és iparkamara érdeműs elnökét, a közgazdasági terin kifejtett érdemeinek elismerésül a III. oszt. vaskorona renddel tüntette ki őfelsége. A kitüntetés ezáltal örömet kellett, mert a királyi kegy hosszu esztendőki ferdáhatatlan közéleti tevékenységét jutalmazta.

— **Kinevezések és áthelyezések a hajdudorogi egyházmegyében.** Miklósy István hajdudorogi püspök akkóvetkező kinevezéseket eszközölte: Kozma János sárospataki segédlelkészt Péter lelkészé, Pataki István új papt Sárospatakra segédlelkéssé nevezte ki.

— **A városi felső kereskedelmi iskola** érettségi vizsgálata kiváló eredménnyel végződött. A vizsgálatra tizenhatan jelentkeztek, ebből jlesen 2, jól 7, egyszerű eredménnyel 7 tanuló tette le a vizsgálatot.

— **Haroba induló harangok.** Haroba indult a Hegyköz harangjai is. Tizenkilenc harang éronyelve nem hivatgatja már a hívőket. Nehezen és fájdalmas szívvel vált meg a nép a harangoktól. Szerdán szerelték le a hegyközi községk harangjait a mindenütt nagy ünneppésséggel buosuztak el a haroba induló harangoktól.

— **Halálos baleset.** Pusztai Ilonka és Timák Mariska 15 éves szerenosi leányok Legyesbényére sétáltak ki tejfél venni, Bényére érve, a Kocsis János vadór huza előtt haladtak el, midőn Kocsisnak 9 éves Anna nevű leányát megölték az udvaron játszani egy másik kisleánnyal, bementek hozzá, hogy adna nekik inni való vizet. Leültek a szobába és ittak is vizet s közben meglátták a falon függő üres vadászfegyvert s kérték a kisleányt, hogy mutassa meg nekik hogyan szokta apja a fegyvert megtölteni. Annuska levette a fegyvert, kivett egy töltényt a komót fiókjából s aztán rendszeresen kinyitotta a fegyvert és annak bal osvébe betett egy töltényt. Valószínűleg a fegyver kakasa fel lehetett huzva, mert mikor a fegyvert összezerarta, abban a pillanatban elült és Timák Mariskának a szeme mellett hatolt a fejébe az egész serét, és azonnali halált okozott. A kisleányt hazahozták és a hatóságai engedély után nagy részvét mellett temették el.

— **Hirdetmény.** A m. kir. államvasutak a háború alatt a kereskedelmi miniszter engedélyével **forgalmi díjnak növendékül** 18-ik életévüket még be nem töltött, érettségivizsgát tett ifjakat is alkalmaznak. Ily ifjak folyamodványaikat születési és érettségi bizonyítvánnyal felszerelve a magyar királyi államvasutak igazgatóságánál (Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 78.) adhatják be. As alkalmazásnak tájálit folyamodókat 18. életévük betöltéséig, illetőleg a vasuti szakvizsgák leteltéig kizárólag tanulási és kiképsés céljából fogják foglalkoztatni és lehetőleg eddigi lakhelyükön levő állomásokra fogják azonnal beosztani, hogy továbbra is szülői ellátás alatt maradjassanak. A növendékek 18. életévük betöltésével rendszeres vasuti alkalmazottakká, forgalmi díjokkókká válnak.

— **A Sárospataki Takarékpénztár Részvénytársaságánál** a VI. hadikölcsonra a következő jegyzések történtek: Sárospataki Takarékpénztár saját tereje részére 100,000, VI. isbeni jegyzése, Sárospataki ref. Főiskola IV. isbeni jegyzése 100,000, Csajka Madre IV. isbeni jegyzése 100,000, Tokaj Hegyaljai Szőlősgazdák Törkölyfőszőlő szövetkezet elnök gróf Széchenyi Ernő 40000, Bálint Dossó 31000, Kovácsy Sándor 12000, dr. Kantha Sándorné 12000, dr. Kantha Sándor 10000, Sárospataki Gőzmalom Társaság VI. isbeni jegyzése 10000, dr. Kis Sándor 10000, Tatár Lajos 5700, Mauks György 5500, Bálint József 5000, dr. Katona Mihály 5000, Ellend József 5000, Kertész Barnabás 5000, özv. Sasótvó Istvánné 4000, Blaskó Mátyás 4000, dr. Finkev Ferenc 2500, Köröskényi István 2000, özv. Litéráti Jésséné 2000, Hodossy Béla 2000, Horváth István 1800, Ösentes József 1700, Akad. Ifjúsági olvasó egyeslet 1500, Szeneki Mihályné 1200, Szépe János 1000, Aludsemléni ref. egyház 1000, Sinyey Viktus Borbála 600, Külföldi kissebb tételi jegyzések 68,500 korona. Összesen 550 000 korona.

— **Lopás.** Egy ismeretlen nevű katonatizedes állítólagos nevével egy butorozott szobát bérelt Ráday Antalné Jókai-utca 14 számú lakásán. A tizedes és a nő virradóra a lakásból eltűnt, a szobában lévő zárt ruhaszekrényből ellopta Rádayné lakójának, Szabó Zsigmondnak különböző, nagyobb mennyiségű férfiruháit. A tolvaj férfi középmagas, szőke, nyírott bajszu, hosszu orru, katonaruhát, 2 oszlapot visel. A nő magas, vékony, aranyoske haju, kissé himlőhelyes, kis fekete kalapot, kék gummiköpeny s karika aranyfüggőt visel. A tettesek kézrekerítése érdekében a rendőrség széleskörű nyomozást indított.

— **Bedroghéi kifogott nő halott.** Tokaj alatt, a Bedrog folyón lefelé

a Tiszára átvessza, a Tokajban állomásozó utász-század katonái ismeretlen női hullát találtak, illetve fogtak ki. A hulla a kifogást megelőzőleg már körülbelül 8—10 napig a vízben volt. Kitérté eddig nem sikerült megállapítani.

— **Táncbanítás.** Révész Imre táncbanítás 5-én megkezdte két csoportba osztott ssép számu intelligens családok gyermekeivel a táncbanítását. Beiratkosni még mindig lehet hétkönapokon délután 4 órától a tánc órák megkezdése előtt a „Nyul” korthelyiségében lévő táncbanításban.

— **Szilágyi Lajos zenekara a Széchenyi-kávéházban.** Özv. Polgár Lászlóné a Széchenyi-kávéház tulajdonosa mindent elkövet, hogy vendégeinek kellames szórakozást biztosítson. Szombaton és vasárnap — nagy áldozatok árán — a színházi zenekart hangversenyre zette kávéházában. Most újabban Szilágyi Lajos kitérté cigányprimás 12 tagu zenekart szerződtette le. A kassai Royal-kávéházban játszott eddig és általában kedvelt cigányprimás volt Kassának. Egészen bizonyos, hogy rövid néhány nap múlva Ujhelynek is Szilágyi Lajos lesz a kedveno primás.

Szólósgazdák figyelmébe!

Valódi kenderspárga-hulladék szőlőkötözésre kiválóan alkalmas különként K. 5 80 kapható

Frischmann Ernőné,
Sátoraljaihely, Kossuth-u. 14.

MEGHÍVÓ.

A kereskedők, iparosok és gazdák hitelszövetkezet

1917. évi július hó 1-én délelőtt 11 órakor

hivatalos helyiségében tartja

12. évi rendes közgyűlését,

melyre a szövetkezet tagjait tisztelettel meghívjuk.

Tárgysorozat:

1. A jegyzőkönyv vezetésére és annak hitelesítésére 2 tag kijelölése.
2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A felügyelő-bizottság évi jelentése, a mérleg megállapítása, a felosztási tervezet jóváhagyása és a felmentvény megadása feletti határozathozatal.
4. Három felszámoló-bizottsági tag választása.
5. A közgyűlés előtt 8 nappal az igazgatóságnak írásban benyújtott és 10 tag aláírásával ellátott indítványok tárgyalása.

Sátoraljaihely, 1917. június hó 11-én.

Az igazgatóság.